

“三新”宣讲团走进“安康党办”大讲堂

本报讯(记者 陆青波)为充分展示安康撤地建市20周年的丰硕成果,激励机关党员干部大力弘扬安康“创优”精神,奋力创建省级文明单位和模范机关,11月24日,由市委办公室、市委理论讲师团联合举办的“三新”宣讲团走进“安康党办”大讲堂活动在市委会议室举行。市委秘书长周孝斌出席活动为宣讲选手赠书,并以“用奋斗抒写青春、建功新时代”为主题寄语安康党办干部。

与会干部职工听完宣讲后纷纷表示,通过一幅幅画面、一个个感人的场景和选手慷慨激昂的宣讲,让我们对安康撤地建市20年来取得的成效,有了更加全面、深刻和立体的认识。作为党办干部,更感肩上责任重大,更该立足岗位认真学习,不断提升自己的能力,积极投身到安康的发展之中,为市委市政府的决策部署贡献智慧,为建设西北生态经济强市贡献青春力量。

我市扎实开展“点穴式”专项巡察

本报讯(通讯员 张凌锋)近年来,我市充分发挥专项巡察机动灵活、指向明确的特点,把专项巡察作为推动市县巡察高质量发展的主要方式,围绕全市工作大局扎实开展“点穴式”专项巡察,有力地推动了党中央决策部署和省委、市委重点工作贯彻落实。

部中不作为、不善为、乱作为等突出问题。市委涉众集资风险防范专项巡察“回头看”在深入了解的基础上,向市处非办下达了“立行立改”通知书,要求就群众反映强烈的涉嫌非法集资企业进行综合整治,力争突出问题苗头有效快速遏制。对涉嫌违纪违法的企业、党员领导干部问题线索,采取边巡边交、边巡边改等方式,督促相关职能部门快速立案。在专项巡察“回头看”中,以监督、反馈、整改、再监督的闭合工作链条促进整改,先后向市委和被巡察单位提出治理非法集资的《巡察建议》2份,先后召开市、区县联席会、专项整改推进会3场,研究制定预警监测、依法侦办、协作追损等11项联动机制制度,促进相关职能部门完善监管措施,建立行业治理长效机制。

全市下拨因灾倒房重建补助资金431万元

本报讯(通讯员 姜雷)今年以来,我市先后遭受暴雨、洪涝、泥石流等17次自然灾害,造成部分房屋倒塌和严重损坏。全市10县区均有因灾倒房重建任务,需恢复重建172户518间。为全面推进全市因灾倒房恢复重建工作,切实保障受灾群众基本生活,近日,我市及时下拨中央因灾倒房重建补助资金431万元,用于2020年受灾群众因灾倒房恢复重建工作。目前倒房重建工作进展顺利,部分群众已陆续搬入新居。

及时将资金发放到受灾群众手中,确保年底前全面完成倒房重建任务。据统计,2020年以来,洪涝等自然灾害共造成全市23万余人受灾,紧急转移安置13625人。截至目前,我市分5批累计下拨救灾资金2558万元,主要用于解决受灾群众灾后应急期间无力克服的吃、穿、住、医等临时生活困难。解决灾后过渡期间的临时生活困难,帮助因灾住房倒塌或严重损坏的受灾群众重建基本住房,帮助受灾群众解决冬令春荒期间的口粮、衣被、取暖等基本生活困难,确保受灾群众基本生活得到保障。

宁陕全力改善交通条件

本报讯(通讯员 陈西平 谢康宁 李兵)自开展脱贫攻坚以来,宁陕县交通运输局把改善交通条件作为一切工作的重点,全力推进交通条件改善,为群众致富打通“快车道”。宁陕县新场镇因为地理位置偏僻,交通不便,多年来当地经济发展滞后。该局抢抓机遇,积极争取项目和资金先后实施了新场至五龙公路五龙至建设段、新场集镇至菜子坪通村路、新场至五龙公路建设至新场段道路拓宽硬化项目,并硬化了板房沟、学堂坪通组路。

村容村貌得到改善,全面提升了群众的生产生活条件。近年来,宁陕县交通运输局不断完善农村交通路网,从2016年至2020年,全县累计完成投资83105.84万元,完成农村公路建设里程862公里,通硬化公路率100%,所有建制行政村通车率100%,实现了全县所有镇、行政村和30户以上的自然组通路全覆盖、村村通硬化路通车目标。重新组建开通新能源纯电动的环保城乡一体化公交,形成了以县城为中心、各镇为节点、建制村为网点的“外通内联、通村畅镇、客车到村、安全便捷”农村公路网络,建立、落实了农村公路养护长效机制,持续推动“四好农村路”高质量发展,以创建“四好农村路”为契机,做好脱贫攻坚和乡村振兴战略统筹衔接,持续巩固脱贫攻坚成果。

全市认真贯彻落实党的十九届五中全会精神

石泉县人大常委会

近日,石泉县人大常委会召开党组扩大会议,专题传达学习党的十九届五中全会精神。会议组织学习了全会公报以及习近平总书记作的重要讲话精神,与会人员结合学习体会和工作实际开展了交流发言。会议强调,全县大系统要切实将学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为当前及今后一个时期的重要政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,深刻领会全会精神,把思想和行动统一到全会精神上来,要强化使命担当,依法履行职责,为编制好全县“十四五”规划建言献策,为推动全县经济社会高质量发展贡献人大智慧;要牢固树立新发展理念,与时俱进,开动脑筋,保持人大工作创新出彩,持续叫响“石泉做法”品牌;要立足当下,放眼长远,高标准高质量完成年度各项目标任务,同时精心谋划好来年人大工作,齐心协力打好“十三五”收官战,奋力谱写“十四五”新篇章。

紫阳县高桥镇

11月24日,紫阳县高桥镇组织全镇干部职工,各村(社区)三职干部和驻镇单位负责人共100余人学习贯彻党的十九届五中全会精神。会议全文传达了学习了《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》,并对认真做好下一步学习宣传贯彻工作进行了部署。会议强调,辖区各党支部、职能科室要精心组织部署,迅速掀起学习热潮,要把学习党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务来抓,通过报刊、电视、网络、学习强国等学习平台加强学习。要注重教育引导全体党员干部认真学习、深刻领会,切实把思想统一到党的十九届五中全会精神上来,把力量凝聚到建设美丽乡村中去。要学思践悟相结合,在学懂弄通做实上下功夫,增强抓落实的能力,自我加压,适应形势变化,创新工作思路,持续加强政治学习和业务学习,以担当作为的姿态抓好全会精神贯彻落实。全体党员干部要进一步增强紧迫感和责任感,认真梳理好今年的各项工

镇坪县上竹镇

11月23日,镇坪县上竹镇党委召开中心组学习会议,专题学习传达党的十九届五中全会精神,研究部署学习贯彻工作。会议强调,要认真学习贯彻全会精神,把传达学习党的十九届五中全会精神作为当前的政治任务,各党委委员要先学一步,加深理解,并在各自所联支部组织党员群众学习。要努力开创新篇,立足“围绕中心、服务大局,建设队伍、服务群众”职责定位,充分发挥基层干部贴近群众的实际,多为群众办实事、解难题。要扎实推进工作,2020年即将结束,要利用有效时间,对全年工作进行查漏补缺,抓住关键,实现追赶超越。同时,要对2021年工作提前谋划,主动作为,为即将开展的乡村振兴工作开好局、布好局。

市第二中学

11月16日,市第二中学召开党委扩大会议,专题传达学习党的十九届五中全会精神。会议强调,党的十九届五中全会是在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议,习近平总书记作的重要讲话思想深邃、内涵丰富,鼓舞人心、催人奋进。学校党委要把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务抓紧抓好抓实,切实把思想和行动统一到全会精神上来。各党支部要及时传达学习,迅速掀起学习贯彻的热潮。校党委要带领全校教职工坚决贯彻落实好全会精神,把党的十九局五中全会精神与学校工作紧密结合,抢抓先机,迎接挑战。要提前对学校内涵发展、高质量发展思考、谋划,拿出切实可行的办法,推动学校发展进步。

汉滨项目建设蹄疾步稳

本报讯(通讯员 周亭松 胡鉴)“进入下半年,汉滨区张石大道建设进入白热化。目前,项目4公里路基和4座桥梁的下部结构以及梁场建设已完成,完成产值9800万元,占总产值的31%。”G211石梯至张滩公路工程项目经理焦峰说。张石大道项目加快建设,只是“十三五”以来汉滨全力以赴推进项目建设、引领发展的缩影。5年来,汉滨累计完成固定资产投资2000亿元,是“十二五”的4倍,在全省综合排名由2015年25个城区中的第22位,上升到2019年30个城区中的第12位,先后成功创建为国家现代农业示范区、国家循环发展示范区。

“十三五”以来,与安康高新区、恒口示范区、瀛湖生态旅游区错位互补发展。坚持“以安康中心城市为核心,打造南北山林经济聚集带、滨湖沿河休闲旅游示范带和月河川道循环工业聚集带”的“一核三带”战略布局,突出“五区”建设重点,围绕产业链条引进项目,主动承接东部产业转移,做到招大招商引智,引资引智引技,重点项目建设势如破竹。“十三五”期间共取消行政审批项目179项,废止文件2609件。实行“一个项目、一名领导、一套班子、一个方案、一抓到底”的跟进服务机制,明确任务和时间节点,及时破解难题,强化督查考核,加大项目策划储备力度,力促开工项目快建设,在建项目早竣工、竣工项目早投产、投产项目早达产。

“十三五”期间,汉滨区共服务保障了近百个中省市重大项目,月河快速干道、旬阳电站、长春路等95个中省市重大项目加快建设,安康富强机场、十天高速、安康大剧院等项目建成投用,北环线、安岚高速等重点项目土地征收工作受到市政府通报表彰。累计实施推进了2000个区级项目,全区固定资产投资增速连续四年稳居全省第一。

建成搬迁社区新社区工厂108家,8000余名搬迁群众实现“楼上居住、楼下就业”,县河镇红升社区入选全国易地扶贫搬迁典型案例。实施安居工程,改造危房7042户,危改工作受到国务院办公厅激励通报。同时,积极跟进国家和省市“十四五”规划编制,突出富硒食品、生态旅游、数字经济等产业链,谋划包装了绕城高速、智慧农业、绿色建材产业园等“十四五”项目261个,总投资2500亿元,着力打造富硒食品、新型材料、生物医药、服装及毛绒玩具四个百亿产业集群。



家住安康城区安火路社区鑫园小区的刘思梯一家,前不久被选为“安康绿色家庭示范户”。刘思梯老先生是市农业技术推广中心的一名退休干部,虽是耄耋之年,但仍旧精神矍铄。他在屋后栽种了各种花木,屋内也放置许多小盆栽,一年四季争芳斗艳。他鼓励邻居在自家阳台上种花木来美化环境,还耐心给大家传授嫁接栽培技术。

(上接一版)生产力和生产关系的代表,是坚持和发展中国特色社会主义的主力军。我国工人阶级和广大劳动群众要坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,当好主人翁,建功新时代。要立足党和国家各项事业发展全局,立足党中央对改革各项决策部署,广泛深入持久开展劳动和技能竞赛,积极参加群众性创新活动。要增强历史使命感和责任感,深刻认识国家好、民族好大家才会好,自觉维护大局、服务大局。要加强工人阶级的团结,加强工人阶级同其他劳动群众的团结,坚定战胜各种困难的信心和决心,始终做执政党的坚强依靠力量。

习近平强调,要努力建设高素质劳动大军。劳动者素质对一个国家、一个民族发展至关重要。我国工人阶级和广大劳动群众要树立终身学习的理念,养成善于学习、勤于思考的习惯,实现学以致用、学以增智、学以致用。要适应新一轮科技革命和产业变革的需要,勤学苦练、

深入钻研,不断提高技术技能水平。要完善和落实技术工人培养、使用、评价、考核机制,培养更多高技能人才和大国工匠。要增强创新意识,培养创新思维,展示锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气。要推进产业工人队伍建设改革,造就一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的宏大产业工人队伍。

习近平指出,要切实实现好、维护好、发展好劳动者合法权益。要坚持以人民为中心的发展思想,维护好工人阶级和广大劳动群众合法权益,不断提升工人阶级和广大劳动群众的获得感、幸福感、安全感。要把稳就业工作摆在更加突出的位置,不断提高劳动者收入水平,构建多层次社会保障体系,改善劳动安全卫生条件,使广大劳动者共建共享改革发展成果,以更有力的举措不断推进共同富裕。要建立健全困难群众帮扶工作机制,把党和政府的关怀送到困难群众心坎

上,让他们感受到社会主义大家庭的温暖。要健全党政主导的维权服务机制,健全劳动法律法规体系,为维护工人阶级和广大劳动群众合法权益提供法律和制度保障。今年适逢中华全国总工会成立95周年,习近平向党的工运事业和工会工作作出突出贡献的老一辈工会工作者,向全国各级工会组织和广大工会干部,向广大职工和工会积极分子表示诚挚的慰问。习近平指出,工会要总结95年来的成绩和经验,努力提高工会工作能力和水平。各级党委要从巩固党执政的阶级基础和群众基础的高度,认真贯彻全心全意依靠工人阶级的方针,加强和改进对工会工作的领导,为工会履行职责、发挥作用不断创造有利条件。李庆强在主持大会时指出,习近平总书记的重要讲话,高度评价了工人阶级和广大劳动群众在中国特色社会主义伟大事业中的重要地位和作用,充分肯定了全国劳动模范和先进工作者的卓越贡献和崇高精神,热情赞扬了在抗击新冠肺炎疫情斗争中不畏艰险、顽强拼搏的全国各族人民,明确提出要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用,建设高素质劳动大军,切实实现好、维护好、发展好劳动者合法权益。讲话具有很强的思想性、指导性、针对性。要认真学习领会,深入贯彻落实。要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。丁薛祥、张又侠、陈希、胡春华、黄坤明、尤权、张春贤、王东明、肖捷、张庆黎出席大会。中央党政军群有关部门和北京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,2020年全国劳动模范和先进工作者等参加大会。

中华人民共和国第十四届运动会 还有 293 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 Shaanxi China 还有 330 天